Liebe Clubmitglieder,
der LG-Beitrag besteht aus einem Beitrag von unserem Sommerfest von Gundula Bußler und Termininformationen.
Willkommen zur Briten-Rallye in Nauen
Unser sonniges Sommerfest am 27.07.2024 feierten wir mit 26 Britenfreunden und 38 Hunden.
Um 12 Uhr wurde der Grill angezündet und die Hundeausbildungsstätte der Fam. Schreyer verwandelte sich in eine geschmückte, grüne Parkanlage mit einer einladenden Tafel. Das Mitbringbuffett füllte sich mit leckeren Speisen und wir erfreuten uns an einem gemeinsamen Mittagsbrunch. Gestärkt startete die 2. Briten Rallye mit 23 „Sechsbeinern“! Im Vordergrund stand hier das Zusammenspiel der Teams Mensch/ Hund.
Es waren dazu bereits 6 Spielstationen aufgebaut und die gespannten Teilnehmer zogen ihre Lose für die Startreihenfolge. Vom Bällebad, über Fühl- und Schnüffelstation, dem Hundeballwurf und der Quizstation ging es zum Hundewettrennen, welches innerhalb der 5 Rassevertreter gewertet wurde. 
Mein Hunde-Herz wurde ganz warm, wenn die Teilnehmer ihrem Hund halfen und versuchten gemeinsam die Aufgaben zu lösen. Körpersprache und Stimme kamen zum Einsatz. Herrlich, denn Würstchen gab es nur zum Suchen. Viele Spielszenen standen so in keinem Drehbuch und erfreuten die anwesenden Zuschauer. Die Siegerehrungen der Spiele belohnten die Teams und zeigten mal wieder, dass die Beinlänge unserer vierbeinigen Freunde nicht entscheidend war. Am Rande waren die Gäste zum Fotowettbewerb ihrer Lieblingsbilder eingeladen. Wer kein Foto dabeihatte, zeichnete mit Stiften seinen Freudenschenker für die Wertung beim Zeichenwettbewerb. Das anschließende Voting aller Gäste kürte hier die Gewinner. Ein Ausstellungsring für etwas Training für die Aussteller während des bunten Treibens, sowie ein Agilityparcours mit allen Geräten stand zur freien Verfügung und somit war für jeden etwas im Angebot. Vielen Dank an alle, die diesen Tag so schön gemacht haben!
Vielen Dank Gundula Bußler für diesen Beitrag und den Bildern dazu.

Termine   - Weihnachtsfeier (geplant) 1. Dezember 2024
                 - Herbstwandertag mit unseren Briten ist auch wieder geplant.             

Und zum Schluss wie immer die Bitte, unsere Homepage zu besuchen.
Sie wird soweit wie möglich aktuell gehalten. Vielen Dank.
       Dann bis zum nächsten Clubreport
       Euer Peter Zink


